

Nedjelja, 11.listopada 2015. 28. nedjelja kroz godinu

08:00 sati + Ob. Rokinger

09:30 sati – Borova

11:00 sati – Suhopolje

<i>Ponedjeljak</i>	Maksimilijan	18:30	† Darko i Stjepan i Nada Glad i Ob † Katarina Sabati
<i>Utorak</i>	Eduard, Edo	18:30	† OB: Menegati, Kelin, Kojić i Drekić † Maras Frane i Stipe i ob. Maras
<i>Srijeda</i>	Kalist I.	18:30	† Aleksandra Stela Novak, Ivan Maletić † Ivo i Božica Duvnjak
<i>Četvrtak</i>	Sv. Terezija Av	08:00 18:30	† Ivan Pemper † Ivan Galović i Sreten Forkapa
<i>Petak</i>	Marija M. Alac.	18:30	† Mile Katalenić
<i>Subota</i>	Ignacije Antiohij.	18:30	† Ivan Duvnjak

Nedjelja, 18.listopada 2015. 29. nedjelja kroz godinu

08:00 sati + Ivo i Jaga Poljanik

09:30 sati – Pčelić

11:00 sati – Suhopolje

- Tisak: Glas Koncila
- Crkvu uređuje: K. Tomislava (parna)
- Trodnevnicu: Ponedjeljak - srijeda
- Prvopričesnici u utorak u 18:30
- Krizmanici: utorak: ponedjeljak - pjevači: u 17:00 sati
utorak- radna grupa u 16:00 sati
- Susret mladih – petak u 19:30 sati



župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.33/2015.

Molitva sv. Tereziji Avilskoj

*Sveta Terezijo od Isusa,
zaštitnice požeške Katedrale
i zaštitnice Suhopolja,
tebe je Bog obasuo posebnim milostima.
U velikim poteškoćama života
darovao ti je iskustvo svoje blizine
i jasnoću da je našem
nemirnom srcu samo On dovoljan.
Pomozi da i nama Bog bude blizu
u životnim nevoljama,
te tražimo samo njega,
i tako postignemo istinsku sreću
sada i u vječnosti.
Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*

Samo je Bog dostatan!

Samo je Bog dostatan!

Bog pravednike nikada ne ostavlja, a imena zlobnika ne pamti

Hrabra majka, troje djece i muž, ni četrdeset joj godina, a tumor ju je, vrlo težak, prikovao za krevet. Zašto?

Nekoj je starici, vrlo pobožnoj ženi, mafija ubila sina: Zašto? Papin se glas poput oštrice zabija u misli naroda, čiju duboku vjeru životne drame stavljaju na veliku kušnju.

Zašto se to događa; „koju smo nagradu primili zato što smo poštovali Božje zapovijedi“, a oholi se – premda čine zlo – množe, i premda izazivaju Boga – nisu kažnjeni? – upitao je Papa osvrćući se na misno čitanje iz proroka Malahije.

Koliko puta tu stvarnost gledamo u opakim ljudima?; u onima koji čine zlo, a izgleda da im sve u životu ide dobro: sretni su, imaju sve što žele, ništa im ne fali. Zašto Gospodine?...

Zašto bezočniku, koji ne drži ni do Boga ni do ljudi, koji je nepravedan i opak, u životu ide sve dobro, želje mu se ispune, a dobronamjernici imaju mnogo problema, zašto? – ponovio je Sveti Otac.

Papina kateheza



Odgovor na taj upit Papa nalazi u pripjevnom psalmu, jer blaženim proglašava čovjeka „koji ne ulazi u zbor opakih“ i koji uživa u zakonu Gospodnjem.

Sada ne vidimo plodove patnikâ, naroda koji nosi križ, kao što se ni na Veliki petak i Veliku subotu nisu vidjeli plodovi razapetoga Sina Božjega, plodovi njegova trpljenja.

Takvom čovjeku sve što čini ide na dobro.

A evo što psalam veli o zlobnicima, o onima koje smatramo sretnima. „Nisu takvi opaki, ne, nisu takvi! Oni su kao pljeva što je vjetar raznosi. Jer Gospodin zna put pravednih, a propast će put opakih“ – podsjetio je Papa, citirajući spomenuti psalam.

Sv. Terezija Avilska



Nikad nisam željela ništa drugo nego razveseliti dragoga Boga. Da sam nastojala nagomilati zasluge, tada bih sada, u ovom trenutku, bila očajna.

Sv. Terezija Avilska

Terezija de Ahumada

je rođena 28.ožujka 1515. u Avili, glavnom gradu istoimene pokrajine u Staroj Kastiliji.

Roditelji su joj bili Don Alonso Sánchez de Cepeda i Doña Beatriz de Ahumada. Osim nje imali su još jedanaestero djece. Od triju djevojčica dvije su se kasnije udale, a samo se Terezija odlučila za redovnički stalež. Kad je Terezija odlučila stupiti u samostan karmelićanki u Avili, bilo je to iznenađenje i za nju samu i za sve one koji su je poznavali. Imala je 20 godina. Nju je u samostan jednostavno vodila želja da spasi dušu jer se, poznavajući svoju narav, bojala da bi to u svijetu mogla ostvariti.

Zbog toga je stupanje u samostan bio za nju veoma bolan i težak, upravo dramatičan doživljaj.

Od časa kad je jasno vidjela da je Bog više ne želi gledati "u razgovoru s ljudima, već s anđelima" i kad je svoje srce s njegovim velikim mogućnostima "nastojala uskladiti" sa Srcem Kristovim, do tada prosječna karmelićanka postade jaka žena, velika redovnica, koja je nastojala svoj život proživljavati u duhu Evanđelja.

Zgode iz života Sv. Terezije

U pismu 175, majci Mariji od sv. Josipa piše o prirodnim i duhovnim ljepotama mlađahne Isabela (Bele).

"Vrlo je dražesna...imam samo jednu muku s njom: ne znam kako da joj namjestim usta, jako su joj ukočena pa se kiselo smije. Jedanput joj kažem nek otvori usta, drugi put neka ih zatvori, pa onda nek se ne smije. Kaže mi da nije kriva ona, nego njezina usta; i govori istinu. Baš bih željela da vidite kako joj namještam usta..."